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GRUPO DESPORTIVO

Exercicio de Pontuacéao

Um exemplo de um jogo completo:

Jogada: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Resultado: X 7/ 72 9/ X X X 23 6/ 7/3
Pontos da Jogada: 20 17 9 20 30 22 15 5 17 13
Pontos Totais: 20 37 46 66 96 118 133 138 155 168
E agora, veja se obtém o resultado de 146 pontos, no jogo abaixo:

Exercicio:

Jogada: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Resultado: 72 5/ 35 43 X X 63 23 8/ XXX

Estamos certos, que conseguiu chegar a pontuagéo correcta.
Do que é gue esta a espera?

Mexa-se e apareca, fale com o responsavel pelo Bowling do Grupo Desportivo



